



В средновековния замък Баба Вида във Видин започнаха снимките на игралния филм „Васил Левски“. Режисьор и сценарист на филма е Максим Генчев, чието потекло от видинското село Делейна., предаде репортер на Радио „Фокус“- Видин. Снимките във Видин ще продължат до 10 ноември неделя. Подготовката за този филм продължават повече от 5 години. Освен в двора на крепостта снимките ще продължат и в намиращия се наблизо турски склад за боеприпаси, който е използван и за конюшня. Според Максим Генчев тази сграда е уникална, подобна няма и в киноцентъра „Бояна 4 и става за кинопавилион. „Във Видин ще снимаме превземането на крепостта Кале мегдан в Белград. Тази сръбска крепост е превзета от легията на Раковски и съсипва турския анклав“, посочи Генчев. Той посочи, че в миналото е имало разкошни български филми и е време да се възстанови традицията. „Става дума за 670 или 80 български герои , каквито светът не познава и няма . От един Зоро и от Робин Худ те правят страшно много филми. А за Левски, за Караджата, които са уникални герои - нямаме нищо. Просветителска е целта на този филм – това е българският герой“, каза Генчев. Във филма ще видим двама артисти в образа на Левски – единият е малкият Левски, другият е вече националният ни герой. В образа на малкия Левски играе 10-годишния Симеон, а образът на революционера Левски се изпълнява от Веселин Плачков.

Крепостта „Баба Вида“ е затворена за посетители поради заснемането на игралния филм „Васил Левски“, съобщи за Радио „Фокус“- Видин от историческия обект. Крепостта е затворена от 7 часа тази сутрин, когато е започнал снимачният ден на екипа. В момента работят и не пускаме посетители“, обясниха от обекта. Крепостта ще остане затворена и утре. През това време посетителите ще бъдат посрещани от уредниците, но няма да могат да разгледат крепостта отвътре, а само отвън. Днес в обекта не е имало много туристи. Група пенсионери са разгледали крепостта отвън. От четвъртък емблематичният за Видин исторически обект отново ще приема посетители с обичайното си работно време.

Радио „Фокус“- Видин

В крепостта Баба Вида започнаха снимките на игрален филм за Васил Левски

Написано от ivailo

Вторник, 05 Ноември 2013 19:29

{loadposition user28}